

Città di CASTELFRANCO VENETO

Provincia di Treviso

Via F. M. Preti, 36 - 31033 - Castelfranco Veneto, TV - Tel: 0423.73.54 - Fax: 0423.735580 C.F./P.lva:00481880268 - Sito web: www.comune.castelfrancoveneto.tv.it

Email: info@comune.castelfranco-veneto.tv.it - Pec: comune.castelfrancoveneto.tv@pecveneto.it

AVVISO PUBBLICO DI RICERCA DI PERSONALE MEDIANTE L'ISTITUTO DELLA MOBILITÀ DI PERSONALE GIÀ DIPENDENTE DI ALTRE AMMINISTRAZIONI, AI SENSI DELL'ART. 30 DEL D.LGS. N. 165/2001: N. 1 FUNZIONARIO SERVIZI AMMINISTRATIVO-CONTABILI (AREA DEI FUNZIONARI ED EQ) DA DESTINARE ALL' UFFICIO CONTRATTI DEL SETTORE ECONOMICO-FINANZIARIO

AVVISO relativo allo svolgimento della PROVA ORALE

Si comunica che la prova orale è fissata per il giorno 17 luglio 2025, a partire dalle ore 09:00, presso la Sala Consiliare del Comune di Castelfranco Veneto (Via F. M. Preti, 36, 31033 Castelfranco Veneto TV);

Si ricorda che:

- i candidati devono presentarsi alla prova muniti del documento di riconoscimento indicato in sede di presentazione della domanda di partecipazione alla selezione, in corso di validità;
- l'esito della selezione e la determinazione di approvazione degli esiti saranno pubblicati nel sito istituzionale del Comune di Castelfranco Veneto;
- il colloquio tende ad approfondire quanto dichiarato dal candidato in merito a professionalità acquisita, capacità e attitudine a ricoprire il posto in oggetto, finalizzato all'individuazione dei candidati ritenuti più idonei (art. 9 del bando);
- saranno ritenuti idonei i candidati che, al colloquio, conseguiranno un punteggio di almeno 11/20; il colloquio non impegna né i candidati né l'Amministrazione, qualora, dallo svolgimento dello stesso, non emerga una professionalità idonea.

Per chiarimenti ed informazioni in merito alla procedura selettiva pubblica contattare l'Ufficio Risorse Umane: tel. n. 0423 735557; mail: personale.paghe@comune.castelfranco-veneto.tv.it.

La presente pubblicazione equivale a comunicazione personale ai singoli candidati.

Il presente avviso viene pubblicato sia sul Portale INPA, sia sul Sito Istituzionale del Comune di Castelfranco Veneto.

IL RESPONSABILE RISORSE UMANE Dott.ssa Marchetti Daniela Documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e s.m.i.

Ufficio referente: Risorse Umane ed organizzazione Tel. 0423/735557 – Fax 0423/735580 Email: personale@comune.castelfranco-veneto.tv.it Responsabile dell'istruttoria: Vincenzo Flauto Responsabile del procedimento: Daniela Marchetti

Orari Ufficio: lunedì, martedì e venerdì dalle 09:00 alle 12:30; giovedì dalle 16:00 alle 17:30